

Overzicht van de door de D66 fractie gestelde vragen en de ingediende moties en amendementen

#	Datum 2023	Vorm	Korte omschrijving en doel	D66 woordvoerder(s)	Volledige tekst	Aangenomen ?	Wie was ertegen?
1	14 december	Amendement	Voorkeursmethode aanbesteding methodiek zonnevelden te kiezen voor de gebiedsgerichte benadering zodanig dat meerdere ruimte opgave gecombineerd worden, het zonneveld past in het landschap en we de snelheid er inhouden	Lennart van der Burg	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Unaniem (SGP en PvdD tegen raadsvoorstel)
2	14 december	Amendement	Ervoor te zorgen dat de scouting Driebergen maximaal de ruimte krijgt in het nieuwe bestemmingsplan (welke nodig was omdat er één inwoner klaagde i.v.m. overlast)	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen
3	14 december	Amendement	Het college de ruimte te geven in het grondbeleid om initiatief te nemen grond te verwerven als het bijdraagt aan de door de Raad vastgestelde ruimtelijke Of maatschappelijke beleidsdoelen	Erik van Buiten	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen
4	14 december	Motie	D66 heeft eerder, in een aangenomen motie, uitgesproken dat tankstations binnen bebouwde kom niet wenselijk zijn. In deze motie wordt college opgeroepen in gesprek te gaan met tankstation De Engh in Driebergen-Rijsenburg	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD, SGP
5	13 november	Amendement	Eenmalig 0,5 miljoen extra te investeren in mobiliteit maatregelen t.b.v. verkeersveiligheid en de fiets	Lennart van der Burg	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD, SGP en 2 leden CDA
6	13 november	Amendement	College opdracht te geven en budget te reserveren voor uitvoeren van een haalbaarheidsonderzoek om hoogspanningsmasten onder de grond te brengen	Erik van buiten	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	SGP, PvdD en 2 leden OPEN
7	13 november	Amendement	Om college opdracht te geven voor uitvoeren van verkeercirculatieplan om verkeersproblemen in Maarn integraal te lossen	Lennart van der Burg	Link	<input type="checkbox"/>	BVHlokaal, VVD, CDA en PvdD
8	13 november	Motie	In te zetten op een autoluwe woningbouw ontwikkeling in Maarn en een lagere parkeernorm te hanteren	Lennart van der Burg	Link	<input type="checkbox"/>	BVHlokaal, VVD, CDA, SGP en CU
9	13 november	Motie	Gesprek door te zetten over de toekomst van de sportvoorzieningen in Maarn en kijken naar optimalisatie	Erik van Buiten	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD, PvdD en SGP

10	13 november	Amendement	Bij uitwerking van de plannen van de Dorpsvoorzieningen Maarn Maarsbergen scenario mee te nemen die inzet om maximaal mogelijk aantal sociale huurwoningen te bouwen	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD, PvdD en 1 lid SGP
11	7 november	Vragen	Gezien de uitkomsten van het provincie onderzoek, hoe staat het college en de collega raadsleden tegen de noodzaak voor verdere planontwikkeling van de centrumlocatie Doorn?	Lennart van der Burg	Link	n.v.t.	n.v.t.
12	12 oktober	Vragen	D66 is voorstander van het openstellen van schoolpleinen & sportvelden op de Heuvelrug en collega raadsleden ondersteunen het idee	Lennart van der Burg	Link	n.v.t.	n.v.t.
13	21 september	Amendement	Extra in te zetten op klimaat maatregelen en ook over te programmeren om zeker te zijn dat we de doelen gaan halen	Lennart van der Burg	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	BVHlokaal en SGP
14	21 september	Motie	Verzoekt het college om ook leges te heffen voor aanvragen van milieuvergunningen met ingang van 2025	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD, OPEN en SGP
15	3 juli	Motie	Meer dan 25% van de loonsom van gemeente is via inhuur dit heeft negatieve effecten op continuïteit en herkenbaarheid op de gemeentelijke organisatie . D66 verzoekt de kaders rondom inhuur te verbeteren	Erik van Buiten	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	BVHlokaal en OPEN
16	3 juli	Motie	Verzoekt college om inzichtelijk te maken wat de effecten zijn van het 'ravijnjaar' in 2026 zijn als gemeente veel minder geld krijgt van het Rijk	Erik van Buiten	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen
17	3 juli	Motie	Scherpenzeelseweg veilig door te onderzoeken naar mogelijkheden voor een vrij liggend fietspad	Wim Cassée en Hubert van Zanten	Link	<input type="checkbox"/>	BVHlokaal, VVD, OPEN, PvdD en CU
18	3 juli	Motie	In te zetten op minder commerciële reclame in de openbare ruimte	Lennart van der Burg	Link	<input type="checkbox"/>	BVHlokaal, VVD, CDA, SGP en CU
19	3 juli	Motie	Meer geld te reserveren voor verbetering biodiversiteit , aangehouden en wordt apart geagendeerd om te spreken over de uitvoering van de motie	Erik van Buiten	Link	<input type="checkbox"/>	aangehouden
20	3 juli	Motie	' Extra hulp Dierenopvangcentra ' aangehouden nadat het college heeft aangegeven het gesprek met de opvangcentra te zijn aangegaan om te kijken welke problemen er zijn	Erik van Buiten	Link	<input type="checkbox"/>	aangehouden
21	3 juli	Amendement	Het aspect ' zelfregie ' in de Uitvoeringsagenda Samenleven samendoen nadrukkelijker opnemen	Nicole Lolkema	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	1 lid SGP

22	3 juli	Motie	In te zetten een inrichting van De Akkerweg tbv Maximumsnelheid van 30km/u , waarbij zoveel als mogelijk de situatie van bomen en biodiversiteit behouden/verbeterd	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD, CDA en SGP
23	3 juli	Amendement	Definitie betaalbaarheid en geregleerde woningmarkt aan te passen daar de term betaalbaarheid is misleidend voor de aanduiding van dit segment op de huur- en Koopmarkt omdat voor veel woningzoekenden deze woningen met deze huren/kooprijzen niet Binnen hun bereik liggen	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	BVHlokaal, VVD en SGP
24	3 juli	Motie	“Onderbouwing druk op de woningmarkt” is ingetrokken nadat het college heeft verzekerd dat de verwijzing in de stukken naar de toewijzing aan statushouders en kwetsbare doelgroepen – en eventuele verdringing van ‘reguliere huishoudens’ niet zullen worden opgenomen in de woonzorgvisie	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Ingetrokken na toezegging
25	3 juli	Motie	Betrekken lokale woningbouwcorporaties bij het te ontwikkelen stationsgebied Driebergen-Zeist zodat zij zoveel mogelijk de verhuurder kunnen worden van de sociale en betaalbare woningen	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen
26	1 juni	Amendement omgeving visie	We willen vitale dorpen, nu en in de toekomst. Vitaliteit wordt gedragen door een grote verscheidenheid aan elementen. Deze zijn onder te verdelen in de volgende vijf pijlers: ruimtelijke kwaliteit, voorzieningen, economie, sociale samenhang en welzijn. Per pijler is concreet uitgewerkt wat nodig is om vitaliteit in stand te houden	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen Unaniem
27	1 juni	Amendement omgeving visie	We zetten in op realiseren van inbreidingslocaties. Om voldoende groen te behouden ook in de dorpen betekent dit nadrukkelijk en expliciet kiezen voor meer hoogbouw en dat 1 of 2 bouwlagen hoger dan de directe omgeving passend kan worden gezien, al blijft dat per locatie een afweging.	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD en CDA
28	1 juni	Amendement omgeving visie	Het rookvrij maken van de openbare ruimte onderdeel te maken van de Omgevingsvisie en de daaruit voortkomende plannen en programma’s voor de concrete uitwerking ervan en participatie met de inwoners	Lennart van der Burg Nicole Lolkema	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	1 lid VVD

29	1 juni	Amendement omgeving visie	1) Extra aandacht voor klimaat adaptatie en biodiversiteit en 2) inzetten op Duurzame en lokale voedselproductie	Lennart van der Burg	1) Link 2) Link	<input checked="" type="checkbox"/>	1) VVD 2) CDA en VVD
30	1 juni	Amendement omgeving visie	Meerdere mobiliteit amendementen: 1) Goede en frequente busverbindingen oost-west en Noord-zuid; 2) Verplaatsing van het station Maarn heeft niet de voorkeur; 3) aandacht voor oversteekplaatsen ; 4) We maken ons sterk voor een structurele en voor fietsers veilige oplossing voor de Donderbergrotonde 5) Snelheden van 80 km/u buiten de bebouwde kom en 50 km/u op niet ontsluitingswegen behoren tot het verleden en zijn verlaagd 6) in te zetten Heuvelrug als fietsgemeente	Lennart van der Burg	1) Link 2) Link , 3) Link , 4) Link 5) Link 6) Link	<input checked="" type="checkbox"/>	1) Unaniem 2) VVD 3) SGP en CU 4) Unaniem 5 en 6) BVHLokaal, VVD en SGP
31	1 juni	Amendement omgeving visie	Spreekt uit dat de we geen nieuwe aansluiting op de A12 richting Arnhem in Maarn maar een integrale oplossing voor verkeersproblematiek	Lennart van der Burg	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	CDA en 1 lid VVD
	15 mei	Vragen	Mentale klachten en mentale gezondheid van jongeren	Nicole Lolkema	Link	n.v.t.	
32	8 mei	Vragen	Opties om extra te investeren in Openbaar Vervoer samen met provincie Utrecht, bijvoorbeeld middels intensiveren en/of verkorte van buslijn in Doorn en Leersum.	Lennart van der Burg	Link	n.v.t.	n.v.t.
33	20 april	Motie	Geen scheermesdraad of NATO prikkeldraad in een woonomgeving op pad landgoed Dennenburg in Driebergen	Nicole Lolkema, Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen
34	20 april	Motie	Te onderzoeken op welke wijze het plaatsen van Struikelstenen kan worden ingevoerd , georganiseerd, gefacilieerd en ondersteund	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen
35	23 maart	Initiatiefvoorstel	Opname van opkoopbescherming in de Huisvestingsverordening	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Niemand tegen. Unaniem aangenomen
36	16 maart	Vragen	Hoe gaat het met onze sportverenigingen en sport na corona?	Nicole Lolkema	Link	n.v.t.	N.v.t.
37	16 maart	Motie	Verduurzaming monumenten verdient prioriteit. Motie verzoekt college om verduurzaming makkelijker te maken. College zegt al toe dit op te pakken.	Lennart van der Burg	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	Nvt toezegging

38	9 februari	Motie	De kinderopvang mee te nemen in de uitwerking van dorpsvoorziening Maarn	Nicole Lolkema	Link	<input type="checkbox"/>	VVD, OPEN, CDA, PvdD en SGP
39	9 februari	Motie	Verzoekt college, bij dit soort grote en ingrijpende bouwplannen (Principeverzoek Politie Landelijke Eenheid Driebergen) de rol van de gemeente duidelijk te omschrijven en de raad daarover te laten besluiten.	Wim Cassée	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD, SGP en PvdD
40	9 februari	Motie	Met een integraal plan te komen met opties hoe we de Lekdijk enerzijds verkeersveiliger kunnen maken en anderzijds de leefbaarheid te vergroten door de motoroverlast een halt toe te roepen	Lennart van der Burg	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD en SGP
41	9 februari	Motie	“Laat rust en natuur niet vervliegen door de “Vierde Aanvliegroute Schiphol” over onze gemeente.	Lennart van der Burg Hubert van Zanten	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD en SGP
42	9 februari	Motie	Een plan van aanpak voor communicatie op te stellen over maatwerk voor ondersteuning bij armoede (door prijsstijgingen van energie en boodschappen) en daarbij input te vragen van inwoners	Nicole Lolkema	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	VVD en SGP
43	9 februari	Motie	Een haalbaarheidsonderzoek in 2023 te doen naar ‘verkaveling(verleggen) én/of verkabeling’ van hoogspanningslijnen in de gemeente Utrechtse Heuvelrug en daarbij gebruik te maken van de expertise van de netbeheerder	Erik van Buiten	Link	<input checked="" type="checkbox"/>	SGP
44	9 februari	Motie	Bekendheid geven aan verkiezingen met minimaal 1 goed zichtbaar verkiezingsbord in iedere dorpskern	Erik van Buiten	Link	<input type="checkbox"/>	BVHlokaal, VVD, PvdD, SGP en CU

De moties en amendementen die we hebben ondersteund, **maar** waar we niet de (mede) initiatiefnemer van zijn, staan niet in deze lijst. Zo houden we het overzicht compact gezien het grote aantal.